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Drugi teden v septembru (letos 5. 9.−9. 9. 2016) je na naši šoli že nekaj let še posebej posvečen branju, in sicer skupnemu, istočasnemu branju, zato smo mu nadeli ime Bralni teden. 
Prebirali smo umetnostna besedila, ki jih bomo podrobneje spoznavali za letošnje Cankarjevo tekmovanje. Tekmovanje za 1., 2. in 3. razred bo 7. aprila 2017 pod imenom Mehurčki.  Izbrani avtorji in  besedila za 1. triado so: Frane Milčinski: Zvezdica Zaspanka; 2., 3. razred: Bina Štampe Žmavc: dramsko besedilo O kuri, ki je izmaknila pesem in še eno avtoričino pripovedno besedilo. 
Izbrani naslov tekmovanje za 2. in 3. triado, ki  temelji na dramskih besedilih, je Na odru domišljije in resničnosti. Šolsko tekmovanje bo potekalo 9. decembra 2016. Izbrani avtorji in besedila so: 
4., 5. razred: Boris A. Novak: Nebesno gledališče in še ena avtorjeva pesniška zbirka.
6., 7. razred: Leopold Suhodolčan: Narobe stvari v mestu Petpedi in še eno avtorjevo besedilo po mentorjevem izboru.
8., 9. razred: Tone Partljič. Moj ata, socialistični kulak ter njegovo prozno delo Hotel sem prijeti sonce.
V ponedeljek smo se 1. šolsko uro prvih deset minut oglasili iz šolskega radia M-51 in se prepustili svoji domišljiji in domišljiji Franeta Milčinskega Ježka  in njegovi Zvezdici Zaspanki. Naslednje dneve smo brali odlomke priporočenih del 1. šolsko uro  - glasno branje enega učenca v razredu. 
Bralne minutke smo zaključili v petek z radijskim branjem z branjem poezije. Tako želimo učence spomniti na pomembnost branja – svojega z besedilom, poslušanje prebranega, saj nas branje spremlja vsak dan na vsakem koraku. Brez njega ne gre. Pa še: »Če ne bomo brali, nas bo pobralo,« pravi Tone Pavček. 
Marinka Cerinšek, šolska knjižnica


