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Slovenski knjižnično-muzejski MEGA kviz je moderna oblika knjižnično-informacijskega opismenjevanja. Organizacijsko in strokovno ga vodi Mestna knjižnica Ljubljana, Pionirska – center za mladinsko književnost in knjižničarstvo, v sodelovanju s Sekcijo za izobraževanje in komuniciranje pri Skupnosti muzejev Slovenije in v letošnjem letu s Prirodoslovim muzejem Slovenije.

Glavna cilja kviza sta spoznavanje naravne in kulturne dediščine ter spodbujanje sodobnih pismenosti. Projekt poteka v šolskem letu, od oktobra do maja, učence k reševanju spodbujajo splošne in šolske knjižnice po Sloveniji. Kviz je primeren predvsem za učence drugega in tretjega triletja osnovne šole.


Vsak cikel kviza vsebuje pet sklopov. Posamezni sklop obsega vprašalnik (tudi v PDF obliki, primerni za tisk), obsežnejše gradivo o predstavljeni temi (»Vse o ...«) in vrsto spodbud za nadaljnje raziskovanje (Radovednež) in potepanje (Potepuh), opremljen pa je tudi s slikovnim in videogradivom ter vrsto e-povezav.

NAŠE MALO VELIKO MORJE

Letošnji cikel smo posvetili naši naravni dediščini, slovenskemu morju, ki mu je posvečena nova, interaktivno zasnovana razstava v Prirodoslovnem muzeju Slovenije.

V šolskem letu 2016/2017 so v MEGA kviz uvrščeni naslednji vsebinski sklopi:

• Morja in oceani

• Morje ni le slana voda

• Velika riba majhno žre

• Na pogrnjeni mizi

• Morska potovanja

MEGA kviz lahko od 26. oktobra 2016 do 15. maja 2017 rešujete v celoti 
(vseh 5 sklopov) na http://www.megakviz.si/
Vir: spletna stran Mestne knjižnice Ljubljana (3. 4. 2017)

Marinka Cerinšek, šolska knjižnica

