PUSTNO RAJANJE NA ŠOLI
Na pustni torek je bilo na šoli zelo živahno. Na šolskih hodnikih smo lahko srečali najrazličnejše živali, kavboje, princeske, gosenico, domine in mnoge risane junake. Našemili so se celo učitelji, kar je v šolo prineslo dodatno sproščenost. 

Učenci od 1. do 5. razreda so se po malici odpravili na pustno povorko po Škocjanu in odganjali zimo. Sprehodili so se do gasilskega doma, kjer so zaplesali in se poveselili. Ko so se prepričali, da so zimo zares odgnali, so se skupaj vrnili nazaj v šolo.
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Sledil je drugi del rajanja za učence od 6. do 9. razreda. Rajanje je potekalo 5. šolsko uro v telovadnici šole. Učenci z razredniki so pripravili skupne, razredne maske, ki so jih predstavili s kratkim plesom, pesmijo ali skečem. Vsi so bili zelo izvirni, o tem, kateri oddelek pa si je zaslužil naziv najbolj izvirne maske pa so odločili učenci in štiričlanska komisija, ki so jo sestavljali učitelji. Naziv in sladko nagrado za najbolj izvirno skupinsko masko so osvojili učenci in učenke 9.A razreda, imenovali so se Mafija. Najbolj izvirni maškari in oddelku z najboljšo skupinsko masko iskreno čestitamo. Maškare so opravile dvoje delo, a so nam obljubile, da se prihodnje leto zopet vidimo in skupaj prikličemo pomlad.
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ekipa za pripravo pustnega rajanja
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EKIPA ZA PRIPRAVO PUSTNEGA RAJANJA
